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K-system, spol. s r.o., SNP 2780/170, 965 01  Žiar nad Hronom

OR OS Banská Bystrica, od. Sro. vložka č. 2490/S

tel.: +421 (0)45 672 60 51, e-mail: poradimevam@ksystem.eu
infolinka & servis: 045/672 60 50, www.ksystem.sk

TLAČOVÁ SPRÁVA

Novinka – Panoramatická dverová sieť novej generácie
/Žiar nad Hronom, 1. decembra 2022/ Vďaka jedinečnej patentovanej technológii uvádza spoločnosť K-system na trh pod označením LUXALEX unikátne siete proti hmyzu  s nerušeným výhľadom. Siete LUXALEX je možné zakúpiť v Štúdiách tieniacej techniky v Bratislave, Banskej Bystrici, Nitre, Trenčíne, Žiari nad Hronom alebo u každého predajcu kvalitných okien a dverí.
Siete proti hmyzu pre veľkoformátové presklené plochy
„Pri zrode myšlienky bol impulz zo strany nášho dlhoročného obchodného partnera. Ako jeden z najvýznamnejších výrobcov okien a dverí je zameraný na kvalitu, inovácie a  udáva trend v oblasti drevo-hliníkových okien. Je významným exportérom a partnerom spoločností zameraných na výstavbu nízkoenergetických a energeticky pasívnych domov. “

Siete sú určené pre všetky typy dverí, no najväčšou výhodou je ich použitie na veľkolepé presklenia s možnosťou spájania do väčších celkov alebo rohovej zostavy. Rám siete je taký pevný, že nevyžaduje použitie stredového vystužovacieho priečnika. Novinkou je aj zapustená ergonomická rúčka, ktorá umožňuje komfortné otváranie a zatváranie dverí. Prvýkrát v histórii výroby sietí proti hmyzu sú využité tzv. neodymové magnety, ktoré sú spoľahlivé aj pri teplote nad 40 °C, čo je mimoriadne dôležité pri použití, napr. na hliníkové dvere antracitovej farby.
Panoramatické dverové siete Luxalex  sú vyrábané s najvyšším dôraznom na kvalitu. Minimálne množstvo použitých plastových komponentov je zárukou dlhej životnosti. Vďaka kvalitnej povrchovej úprave sú siete pri dodržiavaní pravidiel údržby stále ako nové a to bez ohľadu na poveternostné podmienky.

Spotrebiteľ si môže vybrať z niekoľkých druhov sieťovín. Štandardná sieťovina zo skleného vlákna s PVC povrchovou úpravou je odolná voči poveternostným podmienkam a je stálofarebná. Na výber je v sivej alebo čiernej farbe. Sivá sieťovina prepúšťa 64,3% svetla a čierna 62,6% svetla. Sieťovina s označením Transparent ponúka najlepšiu viditeľnosť, je v čiernej farbe a prepúšťa až 66 % svetla. Je vhodná najmä na veľké okenné plochy, kde je žiadúci vysoký prestup svetla a tepla, napr. pre nízkoenergetické domy, alebo domy s nulovou spotrebou energie. Sieťovina Termoscreen prepúšťa iba 31,7 % svetla, pomáha odrážať silné slnečné žiarenie a zabraňuje prehrievaniu interiéru.
Kvalitné slovenské výrobky

Všetky výrobky značky K-system sú označené nielen výrobným štítkom, ale aj ochrannou známkou, ktorá je viditeľne umiestnená na každom produkte. Spotrebiteľ tak získava väčšiu istotu týkajúcu sa záručného a pozáručného servisu, čo samozrejme zvyšuje hodnotu jeho investície. Kúpou značkových produktov 
K-system podporujete udržiavanie pracovných miest na Slovensku a slovenského výrobcu.
www.ksystem.sk
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V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte:

Andrea Kúdelová

K-system, spol. s r. o.

Tel.: +421 456940310

andrea.kudelova@ksystem.eu
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Detail riešenia kolízie s kľučkou tzv. BYPASS
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Znacka kvality od 1991



                                                                                       

