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TLAČOVÁ SPRÁVA

Novinka – Osvedčenie o pravosti výrobku K-system

/Žiar nad Hronom, 10. januára 2023/Súčasťou dodávky výrobkov K-system je od 1. 1. 2023 aj Osvedčenie o pravosti výrobku K-system. Nezáleží na tom, či budú výrobky zakúpené v Štúdiu tieniacej techniky Bratislava, Banská Bystrica, Nitra, Trenčín, Žiar nad Hronom alebo u ich obchodných partnerov, ktorí tieto výrobky ďalej predávajú.

Výrobky neznámeho výrobcu nie je záujem servisovať

„Na základe každodenných skúseností pracovníkov Infolinky K-system bolo zistené, že problém spotrebiteľov je zabezpečenie pozáručného servisu na neoznačené produkty neznámeho výrobcu. Dodávka neoznačených produktov bez uvedenia výrobcu je prvým varovnými signálom blížiacich sa problémov. Rozhodnúť sa pre najlacnejšieho dodávateľa nie vždy znamená finančnú úsporu. Keď spotrebiteľ kupuje do domácnosti elektrospotrebiče konkrétnej značky, robí tak preto, lebo jej verí, má dobré recenzie a má garantovaný záručný a pozáručný servis. Presne tak treba postupovať aj pri kúpe tieniacej techniky.“

Spoločnosť K-system pri výrobe používa najmodernejšie strojné zariadenia a prvotriedne materiály s minimom použití PVC častí, čo je zárukou najvyššej kvality. Vzhľadom na to, že na trhu sú umiestňované vizuálne podobné produkty, ktorých kvalita nemá nič spoločné s kvalitou výrobkov K-system, spoločnosť sa rozhodla k výrobkom automaticky pribaľovať OSVEDČENIE O PRAVOSTI.
Kvalitné slovenské výrobky

Všetky výrobky značky K-system sú označené nielen výrobným štítkom, ale aj ochrannou známkou, ktorá je viditeľne umiestnená na každom produkte. Spotrebiteľ tak získava väčšiu istotu týkajúcu sa záručného a pozáručného servisu, čo samozrejme zvyšuje hodnotu jeho investície. Kúpou značkových produktov 
K-system podporujete udržiavanie pracovných miest na Slovensku a slovenského výrobcu.
www.ksystem.sk
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